

一住户私改燃气表、私接燃气管……

网友:你家的燃气太吓人

近日,市区建设路西段建宏中央花园小区内一住户涉嫌私改燃气表,被停气后 未接受处理又私自接通燃气管继续使用,此事引起了广泛的关注。安全使用燃气 不仅关系到用户自身的生命财产安全,而且关系到邻居甚至整栋住宅楼居民的安 全,燃气安全问题不容忽视。网友纷纷就如何保障燃气安全发表了自己的看法。

增强意识 保障安全

网友"范范":现在有些业主为了配 合家里的装修风格,经常改动水、电、燃 气等管线。可是,如果擅自改动,不按 规范设计安装,很可能会出现安全隐

网友"乐轩":其实每个月燃气费也 没有多少,但还是有些人为了省钱而去 改燃气表,对这种为了省小钱而可能酿 成大祸的做法不敢苟同。私改燃气表 的行为太吓人!

网友"小陶":作为检查人员,我们 发现问题都会立即跟居民详细介绍,指 出危害并出具整改通知书,但很多人只 是当面点头答应,保证尽快更换或解 决,可下次再去检查时问题依然存在。 由此可见,燃气安全的意识还没有深入 每个人的心中。

网友"琥珀":燃气用户应该严格遵 守使用程序,私自改动燃气表和管线是 一种违规行为。这种行为非常危险,会 危及邻居的安全,更会首先危及违规用

加强监管 排查隐患

网友"兔子":煤气管道改造可不是 小事,关乎小区住户的人身生命安全。 切不可大意! 小区业主未通过燃气专 业人员随意改造,这种行为极其危险! 燃气公司也要加强监管,杜绝此类违法 行为,保障公众安全

网友"树洞里的猩猩":从这件事来 看,该住户为了一已私利,偷接燃气,违 反有关管理条例,漠视他人生命安全, 危害社会公众安全,相关部门应依法从 严处理。

网友"果红翟":燃气管道与设备是

城市重要公共设施,擅自改造给安全生 产和居民生活带来巨大的安全隐患,危 及人民群众的生命和财产安全。私自 改造是违法违规行为,有关部门要严厉 打击。同时,要加大检查与监督力度, 尽最大努力消除各类事故隐患,确保安 全生产及居民的用气安全。广大市民 也要积极举报非法盗气和违章改动燃 气设施的行为,确保用气安全,维护社 会公共安全。

网友"白开水":燃气设施是按国 家规范进行设计、施工和安装的,居民 因装修等原因,未通过燃气专业人员 擅自改装、拆除或者迁移城市燃气设 施,没有进行专业检测,存在巨大的安 全隐患。幸亏燃气公司发现得早,罚 款倒是小事,最重要的是人的生命,为 了自己和家人的安全,也为公共安全 着想千万不要违反相关条例私改燃气

小编在此提醒广大市民,燃气管道 不同于家中的其他管线,燃气管是非常 特殊的,用户在使用燃气时要特别小 心,做到安全第一;每次用气后及时关 闭燃气阀门和灶具阀门,培养"人走火 熄"的好习惯;注意保持厨房、浴室、燃 具周围良好的通风;多学习安全用气知 识,提高安全用气意识。(许丰婕)



被私自接入的燃气管道

▶▶延伸阅读

鹰城C事

如何安全使用燃气

一、安装时勿私改设施。安装燃气 器具须由专业人员指导或实施,不能私 自改装燃气设施,不能自行在燃气灶上 安装"节能器"。

二、使用时保持通风。使用燃气灶 时注意通风,保持清洁,不要在周围摆放 易燃易爆品,定期更换胶管。

三、勤检查是否漏气。检查燃气泄 漏时,用肥皂水、洗涤剂等涂在可能漏气 的地方,若管道的接头,表、灶的开关等 处漏气,则该处会连续冒泡。若发现燃 气泄漏,应立即切断气源,迅速打开门窗 通风换气,并请专业人员前来处理。

(许丰婕 **整理**)



五一相约骑行嵖岈山

活动时间:5月1日-2日(周日、 一)上午7时

集合地点: 雅驰南环路店(市南环 路与光明路交叉口西200米路南) 骑行路线: 骓驰南环路店—平桐

路—旧县—舞钢—尹集—嵖岈山 温馨提示:必须戴头盔、骑行眼 镜、手套等必要的安全护具。

感兴趣的骑友请登录鹰城网事论 坛"自行车骑协"板块查询详细信息。 (许丰婕 整理)

前沿报告

一、4月21日,苹果再次向注册了 苹果开发者项目的开发者们推送了 iOS 9.3.2 的第二个 beta,符合条件的 开发者可以通过 OTA 进行升级,也 可以前往苹果开发者中心下载。本 次 beta 版不会带来任何的新功能,主 要是以性能提升和修复 bug 为主,其 中包括此前 Game Center 的 bug,苹 果继续提醒开发者本次测试要以字 典、iBooks、Safari和模拟器为重点。

二、4月26日,微软iOS输入法正 式上架,所有iOS 9设备用户都可以 下载体验。微软 Word Flow 输入法 的最大特点是加入了全新的弧形键 盘,适合单手大拇指输入,同时结合滑 动选词和智能联想功能,用户的输入 速度大幅提升。其曾在2014年打破 吉尼斯世界纪录,成为输入文字速度 最快的手机输入法。另一方面, Word Flow输入法还打破了键盘界面 的千篇一律,支持使用图片甚至照片 来作为输入法背景图。遗憾的是,目 前 Word Flow 输入法还仅仅支持英 文,因此对于国内用户来说还只是尝 (朱海涛 整理)



网友"高见"摄



网友"高见"摄



网友"山水"摄



市豫剧团发小合影

发小,就是一根冰棍轮流舔,一把 瓜子分着嗑的人。 发小,就是相互之间从来不称大

名,见面永远叫外号的人。

发小,就是平时多年不见,但见面 一点儿也不生分,立马就像老熟人一

当年的发小去哪了 掌上鹰城帮你寻找

样无话不谈的人。

渐渐各奔东西,他们现在在哪里?他 们过得还好吗? 您想联系上他们吗? 掌上鹰城推出"寻找当年的发小"

活动,帮鹰城市民寻找发小。 活动即日开始。

征集内容:

老街坊、老同学、老战友……只 要是那些多年不见、联系不上的人, 如果你很想知道他们现在在哪里,如 果你还爱怀念那些青春年少的时光, 如果你想要兄弟相聚、姐妹相拥,如 果你还珍藏着当年你们拍的老照片,

那就发送你要找的 TA 的相关信息 时光荏苒,原来一起长大的发小 (照片、故事都可以)到本公众号吧, 我们会将征集到的信息及时发布,让 大家在10年、20年、30年后回忆重 现,找到失联的同学和好友,并与微 友一起追忆这些老照片背后的光阴 岁月!

参与方式:

一、在掌上鹰城微信公众平台首 页,编写信息发给编辑。

二、内容要求:寻找xxx,提供当年 的老照片若干,讲述发生在当年发小、老 同学、老战友之间的故事。

视觉栏目"勇哥扫'街'"聚焦鹰城普通人生活

平顶山微报日前推出视觉栏目"勇 哥扫'街'",刚发两期就吸引众多读者

勇哥就是平顶山日报传媒集团视 觉摄影部主任李志勇,从事摄影33年, 有着丰富的采访和拍照经验,获奖无

"勇哥扫'街'"栏目刊发勇哥在街 头巷尾拍摄的反映鹰城普通人生活的 图片、视频,微报将通过这个栏目为您 奉上温暖、有趣的视觉大餐。

不想错过就赶快关注平顶山微报 吧,微信搜索平顶山微报即可。

(关运凯)

平顶山微报一周热点

(4月19日-25日)

4月24日 毒性是砒霜的68倍,还致癌! 这个东西你也许每天都在吃!

4月21日 山药千万不能和它同吃,看完一身冷汗,告诉家里做饭的人! 4月22日【新闻集萃】我市公车拍卖会明天开槌 | 女职工怀孕后转岗、降工 资? 省总工会:不行

4月25日 鹰城人,尽量别把银行卡放裤兜里! 快告诉您的家人!

4月23日 喷码尾号"3972"可能是假盐! 摄入3克可致命

(王赛 整理)

掌上鹰城一周热点

(4月19日-25日)

平顶山有这样一个好地方,人少景美还免费! 此时去正好! 等我老了,就在平顶山这样过……

我市公车首场拍卖将于后天举行,看看都有什么车……

我市首批120辆公车成功拍卖,还有500多辆6月底前拍卖完 生什么病,忌什么口?这张表太齐全了,留着万一有急用呢!

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(4月19日-25日)

4月22日【拍客部落】看月季花的好时候

4月20日【鷹城文学】槐花飘香金牛山

4月19日【自行车骑协】平顶山骑友24小时不间断骑行400公里成功归来

4月25日【网友有话说】私自改动燃气表,危险!

4月21日【拍客部落】湛河夜色

(许丰婕 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点 (4月19日-25日)

平顶山微报上周较热的话题主要

一、4月20日,微友"王辉"爆料:去 建设路东段车管二所给新车上牌,车检 之前拓印机架号和发动机号,工作人员 收取40元。

消息刊发后,许多微友表示有同样

交管部门回应:车辆上牌需车主自 行提供机架号和发动机号,车管所没有

二、4月20日,微友"探索~zZ)〈)"

爆料:政府为方便市民到新城区游玩, 今年在喷泉广场附近的观鱼池里放养 了大量的观赏鱼,一些市民手持网兜, 大胆捕捞,保安却在玩手机,被市民提 醒后抬头看看,继续玩手机。

对此,微友纷纷表示,保安应该做 到尽职尽责,市民的素质也有待提高, 城市文明从你我做起。(王赛整理)

传媒找到失联少女,请将此喜讯无限转

通了! 光明路和园林路交叉口恢

这家住户真任性! 涉嫌偷用燃气

平顶山传媒客户端一周热点 (4月19日-25日)

4月19日 转型升级!全市淘汰落 后焦炭产能344万吨水泥产能160万吨 鲁山县叶县考生有福了! 有了这 政策不留神就考上北大清华啦

叶县张老太太喜过百岁寿辰,她现 在还能洗衣服做鞋哩

我市本月起上调最低生活保障和

五保供养标准,如何涨? 请停止阻挠湛河治理施工的违法

4月20日 这次换届为啥这么重 要?看看谢伏瞻书记讲话就知道 」 商丘市政府党组成员、秘书长、办

公室主任杨华接受组织调查 谢谢! 市公安局门前鞭炮齐鸣,女

子家属感谢民警救命之恩 4月21日 天了噜! 郏县安良镇 14岁女初中生失联,一家人都快急疯了

重磅! 我市公车处置首场拍卖会4 月23日举行(图/视频) 开眼界! 农用植保无人机弥雾机

烟雾机齐上阵(图/视频) 市区夜市有烟烧烤问题突出 新华

卫东湛河新城高新五区被罚款 郏县爱心大药房违规销售处方药

官方称曾对其查处 新城区井营村的部分群众,往湛河 扔垃圾何时是个头儿?

4月22日 重磅! 强大的平顶山

平顶山新闻网: 日均访问量 20 万人次,平顶山第一门户网站。

视频直播间: 全套音视频录、编、播设备及专业技术人员。

鹰城网事论坛: 32万用户, 各类兴趣团体 12个。

美翻美翻! 新城区月季次第开 姹 紫嫣红人画来(图/视频)

复正常通行了(图/视频)

表被摘除,私自接入继续用

市区神马大道"黑车黑教练"横行 考场 警方:需要多报道

4月23日 我市公车处置首批120 辆公车全部成功拍卖(图/视频) 公车拍卖 | 我市首场公车拍卖会

"标王"是个80后小伙儿 云台山景区"猴子蹬石"砸死董事

长,这事儿真是猴子干的? 今天凌晨我市雷雨交加,睡梦中的 你,被惊醒了吗?(视频)

4月24日 黄鹤翔:《九妹》是上天 给我的礼物,但不是我的标签(图/视频) 4月25日 美呆了! 快来看看鹰

城花艺师用花瓣设计的超美礼服裙 泪奔!新城区长安大道地下通道 施工围挡拆除主路面恢复通车

"鹰城好人"座谈会举行 平凡事迹 传递满满正能量(图/视频)

曝光台 | 市公安交管支队曝光违 法未处理前十名重点企业 (程光荣 整理)

半邓山日极传媒集团





平顶山日报传媒集团运营的新媒体集群,汇聚了平顶山地区最具影响 力的 PC 端和移动端互联网新媒体平台。包括平顶山新闻网、平顶山 传媒 APP、平顶山手机报和平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视、 文明河南在平顶山等十多个微信公众平台。



平顶山传媒: 手机客户端 10 万下载量、装机量。 平顶山手机报:彩信类新闻资讯平台,5万人订阅。

平顶山传媒

平顶山微报:10 万粉丝,日均10 万阅读量,平顶山地区旗舰微信公众平台。 掌上鹰城: 4万粉丝, 日均2万阅读量, 鹰城 吃喝玩乐生活服务平台。

平顶山微视:1万粉丝,日均5干阅读量,视频



平顶山微报



平顶山微视



文明河南在平顶山: 宣传部微信公众平台,宣传平顶山精神文 明建设, 传播鹰城正能量。



18317654019 4973581



● 强大宣传: 网络全平台宣传 ● 搭建平台: 网站、微信公众号、手机 报、APP ● 策划组织大型活动 ● 视频:制作、发布宣传片、访谈

平顶山晚报新浪微博: 近15万粉丝。

13603901555